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Poročilo selektorja moške reprezentance za leto 2025   
 
 

Spodaj podpisani Rode Franci, izbran za selektorja članske reprezentance v petanki, 
poročam o dogodku Evropsko prvenstvo člani v trojkah in preciznem izbijanju, ki se 
je dogajalo v Španiji v kraju Santa Sussana, dne 17. 07. 2025. 
 
V reprezentanco Slovenije sem izbral naslednje igralce: Rode Žan, Dodig Anže, 
Lukša Luka in Rode Jan Franci. 
 
Glede na to, da je bilo Evropsko prvenstvo že Julija, ne v kasnejšem terminu in da 
smo glede na to, da smo imeli terminsko ne preveč časa za priprave za omenjeno 
prvenstvo, smo trenirali enkrat tedensko na različnih terenih v Ljubljanskih klubih. 
 
S pripravami sem bil zadovoljen, glede na videne igre igralcev in sem okvirno videl, 
kdo bo igral na določenih pozicijah v igri trojic. Za precizno zbijanje sem prijavil Rode 
Žana, glede na to, da je že igral na večjih tekmovanjih. 
 
No, pa pojdimo sedaj na tekmovanje. 
 
Po prihodu in nastavitvi v hotel, smo si ogledali igrišča (seveda so fantje takoj 
izkoristili in ga tudi izdatno testirali), je bilo potrebno pripraviti Žana, da je potreniral 
tolko, saj je imel 17.07.2025 že kvalifikacije preciznega izbijanja. 
 
Toda žal je na tekmi bil preveč v krču, da bi naredil boljši rezultat. Naredil je žal samo 
22 točk, kar ga je uvrstilo na skromno 25 mesto, če bi zadel samo 4, 5 točk več, da bi 
imel možnost, da bi se uvrstil med prvih 16. 
 
Nato so prišle tekme v trojkah. Prva igra proti Srbiji. Mogoče smo malo preveč 
samozavestno pričakovali zmago, toda takoj je prišlo do presenečenja, ko smo 
slišali, da se reprezentanti med seboj pogovarjajo v Francoskem jeziku in da je samo 
en igralec dejansko iz Srbije, ostali pa živijo in igrajo v Franciji. Igra niti ni bila tako 
slabo, fantje so dobro odigrali, samo malo športne sreče nam ni bilo naklonjeno. 
Naslednja igra je bila proti reprezentanci Norveške, ki smo jo gladko premagali. 
 
Nato pa je žal prišlo do padca igre. Nikakor nam ni stekla igra po zraku, ne glede, a 
sem probal obrniti, zamenjati tolkača, ni bilo pričakovanih zadetkov, na kar smo se 
tekom treningov, pogovorov in dogovorov glede taktike igre, dogovarjali pred 
začetkom tekmovanj. 
 
Izgubili smo predvsem zaradi malo izkušenj, malo zaradi trenutne forme fantov, ki je 
žal padala že tekom trening tekem, tako, da se žal naše potovanje ni izteklo po 
pričakovanjih in željah. 
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Toda, kar moram pohvaliti pri tekmovalcih pa je, da so skozi celotno tekmovanje imeli 
željo, voljo in tudi pomembno športno držo in se nikakor niso predali brez odpora, 
držali so se dogovora, ki smo ga začrtali, toda tokrat nam zvezde niso bile 
naklonjene, da bi naredili kaj več. Je pa tudi res, da druge reprezentance (vsaj tiste 
bolj resne, ki imajo tudi rezultate in pa podporo s strani svojih zvez, imajo po 
pripovedih in po videnem, tudi drugačne pristope glede priprav – tako finančno kot 
tudi časovno). 
 
S pristopom do igre, želje po zmagi, po njihovem obnašanju na in ob igrišču moram 
vse štiri fante izrecno pohvaliti, so pravi in imajo še bodočnost, da naredijo tudi 
resnejši premik v pravo stran in to je, da izboljšajo kvaliteto in raven Slovenske 
reprezentančne igre. 
 
Na koncu pa bi izrazil še eno stvar. 
 
Žal sem našega najboljšega in seveda najbolj izkušenega igralca Sever Gregorja 
zaradi pričakovanja otroka rajši ne povabil v reprezentanco, ogromno nam bi 
pripomogel v igri in tudi s svojo pojavo na igrišču izboljšal naše igre, ki konec koncev 
niso tako daleč od najboljših. 
 
 
Hvala za vaše zaupanje in športni pozdrav! 
 
 

 
 

  Franci Rode 
Selektor moške reprezentance 

 

 
                                        

 
 

                                                   


